

V Povrazníku bude mať každé dieťa svoj strom



Pri tohtoročnej jarnej výsadbe v Povrazníku si dobrovoľníci všimli, že niektoré stromy majú názvy odrôd totožné alebo podobné s menami tunajších detí. Povrazničania preto začali s pomocou renomo-

vaných ovocinárov zisťovať, či by sa našli k menám všetkých tunajších detí odrody ovocných stromov alebo kríkov. Plánujú ich postupne všetky zhromaždiť a vysadiť na obecných pozemkoch pri bývalej škôlke. Tak bude mať

každé dieťa v Povrazníku svoj strom, spolumenovca.

ELIŠKA (hrušku Eliška alebo rakytník Elizaveta, alebo čučoriedku Elisabeth)
EMKA (slivku Emm...a Lepperman)

JULKA (jablňo Júlia alebo kríkovú višňu Juliet)
MARTINKO MILOŠ (muhovník Martin)
MÍŠKO (jablňo Mišenské)
Nellka (rakytník Nela)
PEŤO/PIPO (figu Peter's Honey alebo zemolez Pjotr Pervyj)
RADKA (marhuľu Radka)
SÁRKA (čerešňu Sára)
TOMÁŠKO (jablňo Tom Putt alebo čerešňu Sir Tom, alebo ružu Graham Thomas s jedlými lupienkami aj šípkami)
VIKTORKA (vinič Viktória alebo slivku Queen Victoria, alebo muhovník Vicky)
VLADKO (drieň Vladimírskij)
ZUZKA (jablňo Zuzana alebo čiernu ríbezľu Zuzka)
ZOJKA (zemolez Zojka)

Hľadajú ešte chýbajúce ovociny pre Matúška, Nikoľku, Janka a Ivonku.
Čo poviete, páčilo by sa vám mať taký sad vo vašej obci?
ANDREA MIKLOŠOVÁ

Kvetina aj zelenina



VJaponsku a v Číne sa ľalia tigrovaná, ktorá práve v tomto čase kvitne, pestuje aj ako zelenina. Konzumujú sa cibule. V pazuchách listov sa tvorí v lete množstvo drobných pačibuliek, ktoré postupne stmavnú a odpadnú do pôdy, kde sa zakorenia. Pačibulkami sa napríklad veľmi ľahko rozmnožuje aj ďalšia z ľalí, ľalia cibulkonosná, ako prezrádza aj jej priliehavé pomenovanie. Ľalu tigrovanú sadíme hlbšie, cibule až do hĺbky 20 centimetrov. Pôdu by mali zatleňovať pôdokryvné rastliny a kry, veľmi vhodné sú drobné záhradné ovociny ako jahody alebo ríbezle.

inzerca

PROFESIONÁLNY MALOTRAKTOR AGZAT



Poctivý strojárenský výrobok s nezničiteľnou prevodovkou www.agzat.sk



ŠROTOVNÉ

opäť aj na motory získajte štedrú dotáciu



Malotraktor, ktorý zvládne všetky práce na poli, v záhrade a v lese. Profesionálny stroj s najkvalitnejšou prevodovkou na trhu.

Široký výber prídavných zariadení podľa vašich potrieb.



Viac informácií na bezplatnej linke 0800 500 998 alebo 0908 775 736

Garantujeme kvalitu